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Situation 2

Enseignant : .......ccccvcervernenienncannnas

Equipier 2 : .....ciceveecnininecnnenenns

POINCONNAGE

NUMERO
BALISE

Jeune arbre parmi des
chénes

2

Arbre @

A I'entrée du
chemin, en face de

I’arbre @

3b

Arbre avec des
« lianes »

Heure départ :

Heure arrivée :

H MN
DUREE :
T<15 3 points
15<T<20 2 points
20<T<25 1 points
T>25 0 points

NUMERO BALISE

POINCONNAGE

15

En face de la borne
« I'aulne glutineux »

16

A coté du ruisseau

17

Prés des ponts

18

Houx a c6té d’un
chéne a 4 troncs

Heure départ : H MN
H MN

DUREE :

T<15 3 points

15<T<20 2 points

20<T<25 1 points

T>25 0 points

D’apres un document de Hervé Pujol, CPC EPS.




POINCONNAGE

NUMERO BALISE

Grand chéne en face
du gros hétre marqué
10 en blanc

Sous un jeune
chataignier en
bordure du chemin

chéne

8b

Houx entre une
souche et un arbre
marqué d’un triangle
jaune

10

Heure départ :

Heure arrivée :

H MN

DUREE :

T<15 3 points
15<T<20 2 points
20<T<25 1 points

T>25 0 points

Parcours Jaune

NO

NUMERO BALISE

POINCONNAGE

11

A la cabane de
I’arboretum

12

Chéne a deux troncs

14b

Derriere le banc

14

10m derriére la
pancarte « chéne
pédoncule »

Heure départ :

DUREE :

T<15 3 points
15<T<20 2 points
20<T<25 1 points

T>25 0 points

D’apres un document de Hervé Pujol, CPC EPS.
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Evaluation de la situation 2

Critéres de réussite :

- les balises sont retrouvées
- les éléves cherchent a gagner du temps

- les éléves savent expliciter des stratégies de recherche

Ecole : Enseignant : Classe :
Résultats de la situation 2
Nombre de Bonus Temps Explicitation de stratégies de
balises | Nombre de T<15’ =3 pts recherche
Groupes | correctes balises 15<T<20 = 2 pts
(2 points | incorrectes 20<T<25 = 1pt Oui Non

par balise)

T>25 =0 pt
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